Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 04.03.20
Sted: Hos Birgit
Tilstede: Eva Dybwad Alstad, Sigrid Alstad, Kirsten Ertsgård Myhr, Ingrid Westbye og Birgit R. Brekken
Frafall: Heidi Hernes Valstad


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	05/20
	Referat- og infosaker v/Eva
· Eva har gjennomført møte med bygdekvinnelagene i Stjørdal og Internasjonal kvinnegruppe 29.01. Deretter ble det arrangert bli-kjent-kveld i kjelleren på helsehuset 19.02, hvor Eva og Ingrid møtte. Videre er det planlagt samling/kurvfest i Prestegårdshagen 3. juni hvor alle bygdekvinnelagene og internasjonal kvinnegruppe tar med ei kurv med mat hver. Evt. ha noen aktiviteter/leker/spill. Bygdekvinnelagene er også velkommen til å delta på møtene til internasjonal kvinnegruppe. Eva har søkt NBK via prosjektet «KvinnerUT» om støtte til aktivitetene (bli-kjent kveld, 3. juni og to aktiviteter til).
· Desiree (stedfortreder for Eli) og Siri har deltatt på møte i Agrisjå-komiteen. Skatval har ansvar for vaktlista.
· Sigrid og Kirsten deltok på regionsamling for søndre del av Nord-Trøndelag bygdekvinnelag på Kilnes gård 23.01. Caroline Storflor presenterte drifta. Presentasjon fra Janne Solli v/AtB. Det ble oppfordret til å se vervefilm på nettsia til bygdekvinnelaget. Vi oppfordres også til å legge ut bilder på instagram (nordtrøndelagbygdekvinnelag).
· Fylkesårsmøte 21-22. mars: Eva er spurt om å ha innlegg om hvordan Skatval bygdekvinnelag bruker sosiale media og nettsia til å annonsere arrangement. Hun sier i tillegg noe om aktiviteter som vi har lyktes med (sykkeltur, damenes aften, bakedag, div. matkurs osv.)

	
Eva















	06/20
	Planlegging av kommende aktivitet:
· Strikkehjelp på Skatval skole: Det er planlagt 4 strikkedager i perioden 10 – 18. mars med 4 damer pr. dag. Sigrid har kontakten med skolen og har skaffet damer som vil hjelpe til. 
· Yoga: Gjennomføres på Friskgården med Phoebe fra Stjørdal yogasenter. Varighet 1,5t. Lørdag 21.03 ca. Kl. 16.00, evt. søndag formiddag. Påmelding innen 18.03 til Kirsten. Ingrid har kontakt med Phoebe, sjekker pris og lager plakat. Birgit sender info til medlemmene. 
· Fotokveld med blomsterbilder fra Liv Hugnes: Onsdag 22.04 kl. 19.00 i fjøset hos Brekken. Loddsalg med «gevinster for hagen». Alle i styret tar med gevinst, i tillegg kjøper Sigrid inn 5 gevinster. Kirsten og Birgit baker skuffkake. Høre med Aud om hun kan lage påsmurt, evt. Ingrid. Eva hører med Liv hva hun skal i honorar. 
· Generalforsamling i Husfliden 18.03 kl. 19.00 på Daba Art cafe & øko. Aud Brekken, Kirsten Holan Berg og Sigrid Alstad er utsendinger fra oss. De trenger fullmakt for at de møter for Skatval bygdekvinnelag og antall aksjer.

	‘
Sigrid


Ingrid og Birgit



Alle




Sigrid


	07/20
	Evaluering av gjennomført aktivitet:
· Planlagt Brioche-strikk ble avlyst pga få påmeldte.

	

	08/20
	Diverse:
· Vi bør bli flinkere å ta bilder – viktig å huske å spørre hvis vi ønsker å legge ut på facebook eller instagram.
· Vi har to takker som vi kan leie ut. Pris: kr. 100,- pr. dag. Birgit oppdaterer plakat på Coop Extra og landbrukslaget, samt legger ut på facebook.

	
Alle

Birgit



Neste styremøte: 
Onsdag 04.05.20 kl. 19.30 hos Kirsten
Saker: Planlegge aktiviteter i juni og august.
            Sette oss inn i mulighet for å søke om støtte på midler

Referent: Birgit R. Brekken
